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Fassung vom 06.09.2022
Beitrittserklärung

Ich,

Name: 
… … … … … … … … … … … … … … .… … … ….

Vorname:
… … … … … … … … … … … … . .. … … … … ….

stelle hiermit das Gesuch um Aufnahme in Lions Club Stockhorn, Thun, als Aktivmitglied.

Ich erkläre insbesondere:

a) Ich habe einen einwandfreien Leumund

b) Ich habe Kenntnis von den Zielen von Lions International, den Vereinsstatuten und dem Leitbild des Lions Clubs Stockhorn, Thun
c) Es ist mir möglich, 60 - 80 % der Clubanlässe (im Raume Thun) zu besuchen

d) Ich erkläre mich bereit, bei Bedarf und Befähigung Funktionen und Ämter im Lions Club Stockhorn zu übernehmen und in Arbeitsgruppen bzw. bei Activities aktiv mitzuwirken

e)  Ich habe Kenntnis von der Höhe des Jahresbeitrags (Fr. 1’100.—, Stand 2022) und der Aufnahmegebühr (Fr. 300.—, Stand 2022)
f) Ich akzeptiere, dass meine Personalien im Mitgliederverzeichnis des Lions Multi District 102 erscheinen und auch Lions Clubs International (LCI) für die Registrierung zugestellt werden

g) Ich bin bereit, Mitglied der Lions-Organisation zu werden und anerkenne den Lions-Ehren​kodex, das Leitbild des LC Stockhorn und die Ziele von Lions International als meine per​sön​liche Verpflichtung.

Ort, Datum:

Unterschrift Antragsteller / -in:

Ort, Datum:

Unterschrift Gotte / Götti:

Bitte unterzeichnen und einsenden an den Club-Zensor:  adrian.straubhaar@notar-straubhaar.ch 

Lions Club Stockhorn, c/o Adrian Straubhaar, Frutigenstrasse 41, Postfach, 3604 Thun
	Lions Club Stockhorn – Leitbild
Unsere Verpflichtung: 

Wir führen unsere Aktivitäten und Programme gemäss den Zielen von Lions-Clubs Inter​national, seinen Satzungen sowie unseren Statuten und unseren Aufnahmereglementen bzw. Gepflogenheiten durch. Im Rahmen dieser Bestimmungen setzen wir jedoch unsere eigenen Prioritäten.
 

	Unsere Activities:
Die Activities sind das zentrale Anliegen unseres Clubs. Wir unterstützen lokale, schweizerische und internationale Projekte und führen diese zum Teil auch selbst durch. Wir wollen das Potenzial unseres Clubs an Wissen, Erfahrung und Beziehungen für die Benachteiligten einsetzen. Deshalb engagieren wir uns persönlich in unserem sozialen und kulturellen Umfeld, indem wir fördern und helfen. Wir wollen Bedrängnis und Not mit Schwergewicht bei jungen, aber auch betagten und/ oder kranken Mitmenschen durch gemeinsamen Einsatz lindern. Unsere Activity-Kommission stellt sicher, dass unterstützte Anträge und Projekte unserem Charity-Konzept entsprechen.

 
Im regionalen Umfeld wollen wir Projekte realisieren, bei denen wir nicht nur als Geldgeber auftreten, sondern bei denen möglichst viele Lions aktiv mitarbeiten und sich mit Kopf, Herz und Hand um die Bedürfnisse notleidender Mitmenschen kümmern. Wir orientieren uns an Vorhaben, die über eine gewisse Zeit begleitet werden können.


Der Lions-Organisation gegenüber bekunden wir Solidarität. Wir wollen unser Activity-Programm ins Clubleben einbeziehen, um so ein grosses persönliches Engagement der Clubmitglieder zu erreichen. Wir wollen aus den Erfahrungen unserer Mitglieder bei deren karitativer Tätigkeit lernen.

 

	Unser Clubleben, der "Stockhorn-Spirit":

Das Clubleben soll unser gegenseitiges Verständnis – insbesondere auch zwischen den Gene​rationen und Berufsbranchen fördern und helfen, Freundschaften zu pflegen. Wir setzen uns ein für Club​kameraden, die in Not geraten sind und behandeln politische und religiöse Fragen umsichtig und mit Toleranz. Das persönliche Gespräch, Referate zu aktuellen Themen sowie gemein​same Erlebnisse sind uns wichtig. Die LebenspartnerInnen unserer Mitglieder beziehen wir aktiv in unser Clubleben ein. Partner- oder Familienanlässe geniessen einen hohen Stellen​wert bei unseren Bemühungen, die gegenseitige Freundschaft zu fördern.

  
Wir pflegen gute Beziehungen zu benachbarten Lions-Clubs und anderen Service-Clubs im Raume Thun. Gegenüber einer Jumelage sind wir offen eingestellt.

 

Unsere Entwicklungsziele: 

Wir streben ein qualitatives, personelles Wachstum unseres Clubs an und wollen dabei eine ausgewogene Altersstruktur erzielen sowie die Berufsvielfalt erhalten. Bei Neumitgliedern achten wir besonders auf deren Bereitschaft zum aktiven, persönlichen Engagement.




Seite 2 von 2  |  stockhorn.lionsclub.ch                                              
Seite 1 von 2  |  stockhorn.lionsclub.ch                                              


